

何志平欢迎新组织成立推广粤剧

民政事务局局长何志平今日(三月二十一)日欢迎商界企业计划成立非牟利组织「粤剧艺术营运创新会」，与粤剧老倌及班主共同合作，促进粤剧艺术的创新营运及推广。

何志平说：「粤剧是极具特色的本地艺术，是香港地道文化的一个重要组成部分。因此，政府非常欢迎商界企业以及社会各界人士提供资源，主动和积极参与粤剧的营运和推广。我期望『粤剧艺术营运创新会』可作为范例，鼓励其他商界企业及民间组织参与支持本地文化及艺术的发展。相信透过政府、业界及社会各界的衷诚合作，将可有效保存粤剧艺术，并将之发扬光大。」

民政事务局在二〇〇四年五月成立粤剧发展谘询委员会，负责就推广、保存、研究及发展粤剧，向政府提供意见，并在二〇〇五年十一月，成立粤剧发展基金，藉基金资助以研究、推广和延续这门艺术形式为宗旨的计划和活动。基金自成立以来，向社会各界筹得逾2,000万元的款项。在二〇〇七至〇八年度，基金将预留600万元资助粤剧表演、粤剧培训和研究，以及粤剧教育和推广活动，以及600万元资助成立新秀粤剧团。

除基金外，政府亦透过香港艺术发展局对粤剧的资助计划、康乐及文化事务署举办的粤剧节目，以及香港演艺学院的中国戏曲培训课程，推动粤剧的发展。总的来说，在二〇〇七至〇八财政年度，基金及政府预算动用约4,000万元支持粤剧发展。

完

2007年3月21日(星期三)